oy Le mammouth

Animaux

Bi B ipé!
ien equipe :

A l'époque ou vivait le mammouth, il y a des dizaines de milliers d’années, la
France était recouverte de neige et de glace une bonne partie de 'année. L’hiver
était terrible. Mais le mammouth était adapté a ce climat: son corps était
recouvert de poils trés longs et épais. Le pelage des vieux males descendaient
jusqu’au sol. Sa fourrure couvrait méme ses oreilles !

Son corps était énorme, trés musclé et recouvert d’'une épaisse couche de graisse

sous la peau, au niveau de deux bosses : une sur la téte et une sur le haut du

dos. Il portait deux longues défenses recourbées en biais ou vers le haut.

Il pouvait peser 3 tonnes et atteindre 3 métres de long. 7

To mammouth se mowwissait dRerde, de mousse o déconce darbre. B staib Rerbivore.

Un géant'!

Le mammouth était le géant des animaux terrestres de son époque. Méme le gros
rhinocéros laineux et le massif bison étaient bien plus petits que lui.

Le rhinocéros laineux Le bison 7

Et les hommes ?

Chassé par les hommes pour sa
viande et sa graisse, mais aussi pour
sa peau et ses os qui permettaient de
construire des habitations

e




L e mammouth

Avant la lecture Aprés la lecture
Donne ton avis sur ces énoncés (entoure ton choix) Redonne un avis et justifie-le a I’écrit.

Le rhinocéros laineux était le géant des
animaux terrestres de son époque.

D’ACCORD

Je ne sais pas

D’ACCORD

PAS D’ACCORD

PAS D’ACCORD

Les hommes utilisaient la peau et les os des
mammouths pour construire des habitations.

D’ACCORD

Je ne sais pas

D’ACCORD

PAS D’ACCORD

PAS D’ACCORD

Le mammouth avait deux bosses : une sur son
dos, une sur les fesses.

D’ACCORD

Je ne sais pas

D’ACCORD

PAS D’ACCORD

PAS D’ACCORD

Les mammouths ont un pelage trés long et
épais.

D’ACCORD

Je ne sais pas

D’ACCORD

PAS D’ACCORD

PAS D’ACCORD

Le mammouth était omnivore.

D’ACCORD

Je ne sais pas

D’ACCORD

PAS D’ACCORD

PAS D’ACCORD
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L e mammouth - correction

Avant la lecture Apres la lecture
Donne ton avis sur ces énoncés (entoure ton choix) Redonne un avis et justifie-le a I’écrit.

D’ACCORD

Le rhinocéros laineux était le géant des
animaux terrestres de son époque

Je ne sais pas

ERIDICEERD Pas d'accorg

D’ACCORD
D’accord

Les hommes utilisaient la peau et les os des
mammouths pour construire des habitations

Je ne sais pas

PAS D’ACCORD

D’ACCORD

Le mammouth avait deux bosses : une sur son
dos, une sur les fesses.

Je ne sais pas

Pas d’accord

PAS D’ACCORD

D’ACCORD
D’accord

Les mammouths ont un pelage tres long et

Je ne sais pas

épais.
PAS D’ACCORD
D’ACCORD

Le mammouth était omnivore. Je ne sais pas

Pas d'accorg

PAS D’ACCORD
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